

东新区强拆六处违建

本报讯（记者李莉）为有效防控和打击“两违”行为，9月29日，东新区城市管理中心、文昌办事处、搬口办事处、许湾乡等部门组织城管队员400余人，组成联合执法组，并出动大型工程机械2台，对位于陈滩、郭埠口两个社区的6处违法建筑给予强制拆除，当天拆除违法建筑面积11000平方米。

据了解，陈滩和郭埠口均处在沙颍河治理改造项目范围内。陈滩社区部分人法律意识淡薄，把农田当成自家宅院，在未办理任何手续的情况下

常青路拆除一处违建

本报讯（记者徐启峰 通讯员理效明文/图）9月29日下午，川汇区荷花路办事处拆除常青路北段一处违章建筑。

这处违章建筑原是一家包子店，横亘在常青路中间达数年，严重影响附近居民通行。今年我市将打通常青路北段列入中心城区十件民生实事。



图为拆除违建现场。

进一步缓解市民“方便”难题

中心城区一批公厕陆续启用

本报讯（记者李瑞才）近年来，多位人大代表、政协委员在市“两会”期间呼吁新增公厕解决中心城区的“如厕难”问题。2015年初，我市部署中心城区十件民生实事，明确提出在2014年建成开放12座新型环保公厕的基础上，今年再新建16座公共厕所。昨日，记者从市城管局获悉，经过市政部门的努力，滨河东路段滨河公园内新建的两座公厕将在“十一”期间正式投入使用，加上市经济开发区先前建成并对外开放的3座公厕，广大市民“方便难”问题将进一步得到缓解。

据了解，由市城管局负责建设的这2座即将开放的公厕位于滨河东路段滨河公园内，目前工程已全部完工，具备

正式投入使用的条件。为便于加强管理，按照职能划分，公厕开放后管理权将交由川汇区爱卫办，由他们安排人员落实管理责任，确保公厕正常使用。除这2座新建公厕外，今年中心城区十件民生实事中由川汇区负责新建和改扩建的8座公厕，选址、招投标等前期工作已接近尾声；开发区负责建设的3座公厕，目前已全部建成并投入使用；东新区负责建设的3座公厕已建好，目前正在安装设备；港口物流产业集聚区负责建设的2座公厕主体工程基本完工，预计很快就可投入使用。所有公厕建好并投入使用后，我市中心城区将超额完成今年的公厕建设任务。

莫让结婚“盛宴”成“剩宴”

事新

近日，笔者参加了两场朋友的婚礼，喜宴上鸡鸭鱼肉满满一大桌，极为丰盛。喜宴结束，回头看看桌上，鸡鸭鱼肉剩下大半，有的肉菜根本动不了几筷子，就被整盘整盘倒掉。如此浪费，实在是令人痛惜。

好面子、讲攀比是婚宴浪费的罪魁祸首。不少人认为，办婚礼讲究的是面子，怕“遭人口舌”，宁可浪费，也不能丢了面子。宴请的就是体面，“剩了”比“省了”好。将要为独生子举行婚礼的张先生表示，儿子结婚是一辈子的大事，不管家庭是不是富有，也希望尽力将婚宴办得风光一些，生怕办得差了，会让自己和孩子在亲朋

好友那儿“丢了面子”。宁可“剩”了，也不能“省”了。李先生在宾馆定了30余桌婚宴，每桌价格在900元左右，这还不包括酒水花销。

“厉行节约，反对浪费”是我国多年来的光荣传统，随着生活条件的逐步改善，人们攀比心态的错位，不情愿的浪费成了现实生活中浪费的根源。目前还有部分地区的温饱问题没有完全解决，这些地方的老百姓还生活在贫困之中。希望大家从自我做起，洗“心”革“面”，充分发扬老一辈的光荣传统，时时刻刻牢记节约的宗旨，尽快让“光盘”行动回到人们心中，莫让结婚“盛宴”成“剩宴”。

小心节日商家促销“陷阱”

本报讯（记者马四新 实习生刘迎）国庆节即将到来，商家五花八门的促销活动已拉开帷幕。然而，个别商场促销的背后，存在着一些鲜为人知的消费“陷阱”，从而误导消费者。日前，市工商部门的同志提醒，广大消费者在节日期间要小心商家促销“陷阱”，理性消费。

昨日，记者在七一路一家商场看到，商家的促销宣传口号十分诱人：“买300送200”、“买一送一”、“买满300送礼品”等等。仔细一问才知道，其中大有玄机，如200元的优惠券分为30元是买衣服用的，20元的优惠券是买鞋子用的，15元的优惠券是买文具用的等；“买一送一”并不是赠送与所购买商品相同的物品。

商品“打折”与商品“赠送”一样暗

藏陷阱：如“买二件八折”通常规定了选择的范围；“全场3折”后面还有小小的“起”，消费者不注意很难看到；有的商家借打折之名推销长期积压的滞销货；更有商家采用了明降暗升的手段，将打折商品的“原价”标很高。工商部门的同志提醒，消费者购物时，一定要多留个心眼，辨别打折“陷阱”，得到真正实惠。

采访中，一内部人士透露，许多商家借节日之机，大玩“购物送大奖”的把戏。顾客购物达到一定金额，就能参加转盘奖、摇珠开奖、箱内抽奖等活动，事实上抽到大奖的几率微乎其微。因此，消费者不要因为还差几十元或几百元就可以参加抽大奖而盲目购物，一时冲动而买了不需要的商品，甚至是“废品”，造成大量浪费。

热心民警夜救受伤摩托车司机

本报讯 9月24日上午10时30分，川汇区张埠口行政村村民赵新河夫妇及家人，冒着细雨来到市公安局，向警务督察支队民警马义伟送来一面写有“人民警察救命恩人”的锦旗。

9月12日凌晨1时许，夜间加班回家的市公安局监督部警务督察支队民警马义伟驾车回家休息，途经滨河路西段时，发现一男子躺在路边，满脸是血，不远处还有一辆严重损毁的摩托车。见此情景，马义伟立即下车简单询问事发原

因，该男子神志不清，语无伦次。马义伟随即拨打了120、110，并拿该男子的手机跟他的家人取得联系。出于担心受伤男子昏迷过去，在120到达之前，马义伟一直与该男子低声交谈。110、120救援车赶到后，马义伟和医护人员一起将受伤男子抬到120救护车上，回到家中已是凌晨2时许。

十多天后，那位男子委托家人赶到市公安局送锦旗，以表示对民警的诚挚谢意。

（李书州）



为确保双节期间交通安全，市交警直属四大队开展“打非治违”第五波次整治“酒驾”、“毒驾”统一行动，全员出动，查处力度不减。至今，该大队共查处酒后驾驶8起，查处其他严重交通违法行为200余起，有效净化了辖区道路交通安全环境。

陈玉龙 摄

出彩周口人

王西志：用“诚”书写商海传奇

记者 张猛 文/图



王西志在查阅市场资料。

时期的产物必然要受到市场经济的影响。站在人生的分岔口，40岁出头的王西志不得不面临一次决定命运的选择。

经过深思熟虑，王西志选择了“下海”。他东拼西凑找亲戚朋友借了钱，来到辽宁丹东做木材生意。

回忆那段难忘的创业经历，王西志坦言，那个时候他才认识到，自己什么都不懂，一切都得从头学起，努力使自己适

应市场经济。在辽宁丹东办公司的2年时间里，他把原本东拼西凑借来的钱，赔了个底朝天。

诚信换来“大蛋糕”

面对困境，王西志没有退缩，没有被失败打倒，而是更加确信自己“下海”的选择是正确的，认为只是自己的经营理念

和思维模式没有适应市场的发展。这时，理智告诉他，既然选择了“下海”，就得坚持下去，只有坚持才能看到希望，但不能蛮干。

从辽宁丹东回到家乡太康，王西志没有闲着，而是来找几个在外经商的朋友，向他们“取经”，分析自己失败的原因。此时，一位远洋轮渡舰长的朋友对他说：“中国改革开放很多年，可是外国

人还是不了解中国，他们希望和中国人接触做生意，在国内找代理人的外国公司很多。”这位朋友建议他去找合作伙伴，跟外国人合作做生意。

有了这位朋友的建议，王西志开始寻找合作伙伴，正赶上美国杜邦公司在找代理商。于是，王西志找到美国杜邦公司中国区经理，表示要竞争美国杜邦公司河南区总代理。“当时，我和一起竞争的还有另外两家公司，其中一家有4000多万元的资本，竞争难度可想而知。可是凭借着诚实守信的态度，我一举拿下了河南区总代理。”回忆起当时的情况，王西志高兴地说，当时，他提交的发展报告详细，市场发展细节规划得清清楚楚，这些优势让他赢得了美国总公司的信任，最终把杜邦公司的河南经销商收入囊中，叩开了通向成功的大门。

1994年，王西志在郑州创建郑州八方实业有限公司，成为美国杜邦公司在河南的汽车漆经销商。之后，王西志进行了详细的市场调查，寻找潜在客户，当第一批汽车漆从美国运到郑州之后，成为客户的“香饽饽”，很快被哄抢一空。

“要在河南推销杜邦漆谈何容易，理智再次告诉我，不能急于求成。”王西志介绍，当时河南市场还有其他竞争对手。为了应对竞争，他在进行市场调查的基础上，总结了竞争对手的优势和劣势，制订了得当的措施，以合理周到的服务赢得了客户的赞誉。半年之内，杜邦漆在河南市场占有率达到70%—80%。

商海弄潮正扬帆

经历了这段风雨，王西志第一次看到了雨后彩虹。但他丝毫不敢懈怠，经过几年的摸爬滚打，王西志的生意越做越大，在河南站稳了脚跟。

任何事情的发展都不是一帆风顺的。就在王西志的生意做得顺风顺水时，

一些发展中的问题暴露了出来。“一个产品市场占有率超过25%以上时，就要走向它的反面……”据王西志介绍，当时他对这一经济规律认识不足，一直认为市场占有率越高越好，在杜邦漆达到70%的市场占有率时，还没认识到公司发展的危险性。后来，又出现了越区串货等问题，八方公司陷入非常危险的局面。

面对这样的状况，王西志没有抱怨，反而认识到学习的重要性。他听经济专家讲课，学习先进的管理理念，分析市场的变化。为了转变这种被动局面，王西志另辟蹊径，与我省一家大型企业合作，向他们供应杜邦漆，双方很快达成合作协议，一举扭转了被动局面。

在发展业务的同时，王西志把培训作为核心竞争力发展的方向，成立了“技术培训学校”，免费给客户培训技术力量，确定了“以企养校、以校促企”的发展方向，经过多年发展，目前，他们培训出来的学生活跃在全国各地的工厂企业车间。

经过多次风浪，王西志和他的八方公司打了个漂亮的翻身仗，让自己的企业扬帆启航。如今，王西志和他的八方实业发展不断壮大，总资产达到3.2亿元，于2003通过ISO9001:2000国际质量体系认证，于2005年取得了同行业为数不多的中华人民共和国危险化学品经营许可证，先后获得“纳税先进单位”、“信用金信奖”、“产品质量佳、售后服务佳先进单位”、“中国优秀企业”等荣誉。

从1992年下海经商到如今，20余载从商生涯，让王西志更加坚信一个道理：做事先做人。经商一定要坚持诚信为本，这样才能赢得客户信赖，赢得市场信任。